

娱乐 | 观娱

> 12月8日,香港。黄耀明为演唱会拍海报,造型夸张如雕像人。



< 12月5日,北京。吴镇宇出席《时尚先生》盛典。



鬼娃新娘

< 12月8日,横店。李沁亮相电视剧《极品新娘》探班会。



12月8日

圣诞树

伦敦。Lady Gaga穿一身红色连体裤亮相,一头绿色卷发上顶着一棵巨大的圣诞树。

相信我和中国网友们有很多共同话题,#晒我最瞎的衣服#只是其中之一。(设计台词)



12月4日

蒙娜丽莎

伦敦。Lady Gaga搞怪再出新招。当天她以一身“蒙娜丽莎”图案的宽松长帽衫配招牌式高跟鞋出现。

#晒我最瞎的衣服#

12月8日

土豪金

伦敦。Lady Gaga身穿Versace套装搭配蕾丝Bra出席Capital FM圣诞舞会。



12月8日

火凤凰

伦敦。Lady Gaga橙色蕾丝Bra搭配民族风印花外套、渐变色高跟鞋。



我怎么会有一件这样的衣服?我当时怎么会一时短路买了它?#晒我最瞎的衣服#,从上周末到昨天都是新浪微博热门话题之一,远隔万里的Lady Gaga也受到了感应,单单是12月8日,她就换了三个“闪瞎眼”的造型……

12月6日

镜子前的女孩

伦敦。Lady Gaga将改良版毕加索名画《镜子前的女孩》(Girl before a Mirror)穿上身,妆容也是参照了《镜子前的女孩》图画内容,将自己的脸变成了画布,十分夸张。

